РЕШЕНИЕ

Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

11 марта 2021 года № 23

О внесении изменений в решение Альметьевского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 2 октября 2014 года № 148 «О Положении о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы сведений 0 доходах, οб имуществе обязательствах имущественного характера, также служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 26 декабря 2020 года №97-3РТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан»

Альметьевский городской Совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 2 октября 2014 года № 148 (с учетом изменений, внесенных решениями Альметьевского городского Совета от 19 ноября 2014 года № 156, от 7 августа 2015 года № 186, от 23 июня 2020 года № 202) следующие изменения:
- подпункт «в» пункта 2.3 раздела 2 приложения № 1 после слова «организаций)» дополнить словами «, цифровых финансовых активов, цифровой валюты»;
- пункт 4.5 раздела 4 приложения № 1 после слова «организаций),» дополнить словами «цифровых финансовых активов, цифровой валюты».
- 2. Правовому управлению исполнительного комитета (Ханнанова А.Б.) опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городского Совета по социальным вопросам (Шайхутдинова Ф.А.).

Глава города Т.Д. Нагуманов